

我们一直在你身边

2021   全国两会

全国政协十三届四次会议闭幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山出席
汪洋发表讲话

“代表委员热议
以世界眼光
加快建设
郑中心”

以世界眼光高质量发展

- 建议将郑州航空港区部分区域纳入河南自贸区郑州片区，在现有郑州、开封、洛阳3个片区基础上，新增设航空港新片区，以更好发挥航空港实验区国家战略平台在构建“双循环”新发展格局中的重要作用
- 建议支持郑州申建国家地下工程装备技术创新中心，为全面赶超、引领世界行业技术水平奠定创新平台基础

让郑州交通名片更亮丽

- 建议国家有关部委牵头，扩充出入境口岸通道能力，加快通关办理效率，提高运力配套支持，更进一步促进中欧班列的高效运行
- 加快郑州国际航空货运枢纽建设，可服务支撑促进中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等重大战略实施，更好发挥郑州机场在构建新发展格局中的作用

布局更多国家级科研院所

- 建议在郑州布局和建设更多的国家级科研院所，有效形成科创、人才等资源的聚集效应，增强河南乃至中部地区科创、人才资源的供给力，推动郑州建设成为全国重要的科教中心



郑州全媒体
新闻直播间

- 深化户籍制度改革，减少“回流儿童”
- 培养青年工匠，提升中国制造品质
- 郑州示范引领，让黄河流域美起来

- 改革师范招生方式，提高教师幸福感
- 采取严厉措施，拧紧个人信息“安全阀”
- 如何从考试100分到健康“100”分

A02-A09